
Notulen algemene ledenvergadering 7 april 2025 

Aanwezig bestuur: Henk, Marloes W, Dennis en Rosalie  

Leden aanwezig: 60 

 

1.​ Opening 
Nog nooit zoveel leden bij de ALV!  

 

2.​ Mededelingen 
-​Marloes Schot is ziek, maar Henk valt in!  

-​Mirjam van der Wees is op vakantie.  

 

Huishoudelijke mededelingen: 

-​Rookvrije vereniging, houd je daar aan aub.  

-​Geen alcohol aan mensen onder de 18. Als je bardienst hebt, let daar goed op.  

-​Geen contributieverhoging  

-​Intentie om professionele schoonmaak in te zetten. Wel alle lof voor Robertine die het hier 

altijd goed voor elkaar heeft.  

-​Alle VOG’s worden dit jaar weer aangevraagd, voor de trainers, jeugdcommissie, bestuur 

en de vertrouwenspersoon.  

 

3.​ Ingekomen stukken / voorstellen van leden 
Ingekomen stuk over het aanschaffen van infrarood heaters. De mail valt terug te lezen in de 

bijlage.  

We nemen het verzoek in behandeling. Wel de vraag of de personen die het hebben 

ingediend of ze willen helpen met het uitzoeken van het een en ander. Tim geeft aan te 

willen helpen.  

 

4.​ Notulen ALV 2024 
-​Iedereen stemt voor!  

 

5.​ Jaarverslag bestuur 
Voorzitter aan het woord: We hebben een mooi jaar achter de rug:  

-​ We zijn gestart met rolstoeltennis. We hebben een clinic gehad en er wordt 

nu ook  training gegeven. We hebben middels een subsidie rolstoelen 

aangeschaft en Fulco een extra training kunnen laten volgen. Zelfs een 

nominatie voor een Amsterdamse Pluim! 

-​ Veel initiatieven, ouder-kind toernooi, open toernooi, muziek, klaverjas en 

nieuwe banken. En als het goed is worden de clubkampioenschappen 

georganiseerd dit jaar.   
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-​ We zijn geholpen door Hugo door extra trainingen in te zetten. Hij heeft op 

zijn aanbod wel 80 aanmeldingen gekregen. 

-​ Lid dat de opleiding tot trainer doet.  

-​ Onze club draait volledig op vrijwilligers. Onze enorme waardering daarvoor.  

 

6.​ Financieel verslag en begroting 
-​Voor het verslag hiervan verwijzen we je graag naar het financiële verslag en de begroting 

op de website.  

  De conclusie is in ieder geval dat het er allemaal gezond uit ziet.  

-​Begroting: flinke post op van 60.000 voor het onderhoud als we dat zouden moeten 

uitbesteden.  

-​Balans: eigen vermogen is gestegen. Voornamelijk bezittingen.  

 

Vraag lid: Wat gaan we doen met het eigen vermogen?  

Antwoord Henk (penningmeester): eigen vermogen zijn voornamelijk bezittingen. Daar kun 

je eigenlijk weinig mee doen.  

 

Vraag lid: Als we zelf de kosten voor het baanonderhoud moeten betalen, wat betekent dat 

dan voor de contributie?  

Antwoord Henk: in het begin ongeveer 5 a 10 euro. Nog niet helemaal juist aan te geven wat 

het wordt. 

 

Vraag lid: hoeveel leden mogen er lid zijn?  

Antwoord: rond de 1000 volwassen gaan we in principe een stop inlassen. Maar tot nu toe 

komen we daar elk jaar niet aan.   

 

7.​ Bestuurlijk voorstellen 
-​Vervangen van gravelbanen 7-8-9  

Marloes vertelt wat er in het infoblad staat. De voors en tegens van het plan. Maar ook de 

kosten die dit met zich meebrengt. Dit blad is als bijlage terug te vinden in de notulen.  

 

Vragen over de kosten over de banen: heeft dit gevolgen voor de contributie?  

Antwoord: nee 

 

Vraag lid: Hebben jullie dit overlegd met de bond?  

Antwoord: Nee. We weten dat de KNLTB het liefste gravelbanen wil, maar wij hebben zelf 

besloten toch smashcourt te willen, omdat de gravelbanen te vaak niet bespeelbaar zijn.  

 

Vraag lid: Wat is jullie toekomstbeeld? Met gravelbanen ander soort leden, hogere spelers, 

meer jeugdspelers, meer competitie etc.  
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Antwoord: Insteek is dat we zoveel mogelijk mensen op de baan willen hebben. Dat lukt 

beter met meer smashcourtbanen.  

 

Vraag lid: zijn er andere soorten banen onderzocht?  

Antwoord: nee, dat is niet onderzocht.  

Vraag lid: kunnen we niet twee banen omzetten naar smashcourt? Dan hebben we vier 

banen om competitie op te spelen. 

Antwoord: 7-8-9 zijn er veel slechter aan toe, liggen er als eerste uit. Het zijn de slechtste 

banen en dat heeft te maken met de ligging en omgeving. 10 en 11 zijn veel eerder 

bespeelbaar.  

 

Opmerking lid: ik speel geen competitie of toernooien. Ik zou juist minder competitie willen, 

zodat ik meer zou kunnen spelen.  

 

Er volgt wat discussie over het wel of niet hebben van smashcourtbanen. Het belang van 

hoge spelers op de club.  

 

Vraag lid: Wat is jullie visie op het aantal trainers in de avond?  

Antwoord: max 3 banen voor trainers in de avond. Nieuwe trainer, meteen 80 

aanmeldingen. Maar die kunnen we niet bedienen.  

 

Vraag lid: Hebben jullie gedacht aan de banen die achter de club liggen?  

Antwoord: Nee. Maar die worden op dit moment gebruikt door de roeivereniging en een 

hondentraining.  

Daarnaast zouden we dan 300 extra leden moeten hebben voor de kosten. Die leden 

hebben we niet zomaar.  

 

Vraag lid: Vorig jaar tijdens de ALV meer het gevoel dat het een gesprek over het vervangen 

was en nu ineens een voorstel. Ik heb het gevoel dat het bestuur al een keuze heeft 

gemaakt.  

Antwoord: Vorig jaar de vraag over onderzoeken van het vervangen van de banen. Daaruit is 

dit voorstel gekomen.  

 

Vraag lid: Als de banen worden vervangen, blijft het probleem van de slechte 

ligging/omgeving bestaan?  

Antwoord: nee, want het onderhoud werkt wel anders met gravel. Vooral met vorst en 

regen.  

 

Vraag lid: In hoeverre heeft de Gemeente Amsterdam iets met de banen te maken?  

Antwoord: Ze moeten subsidie verlenen en we moeten de banen van de Gemeente 

Amsterdam overnemen.  

3 



 

Vraag lid: De vraag of er nog een mogelijkheid is om andere ondergronden te onderzoeken?  

Antwoord: Niet meer nu.  

Vraag lid: Kiezen we voor banen als 1 t/m 3 of 4 t/m 6?  

Antwoord: Dit zijn uiteindelijk dezelfde ondergronden. Maar baan 4 t/m 6  zijn wat ouder, 

daardoor wat harder.  

 

Stemmen voor het vervangen van de banen 7-8-9:  

! De stemmen zijn geteld: 92 voor en 20 stemmen tegen het voorstel. ! 

 

Nu de meerderheid voor is, zal een lening aangevraagd worden van 185.000 euro. Ook zal er 

een overeenkomst aangegaan worden voor wat betreft de grondhuurovereenkomst 

(erfpacht) met de gemeente voor wat betreft de banen 7-8-9.  

 

-​Aanpassen bardienstreglement 

Veel werk voor de commissie vanwege afzeggingen, niet invullen van bardiensten.  

Op basis daarvan hebben we wat aanpassingen gedaan.  

-​No-show: boete van 50 euro 

-​Annuleren van bardienst: 30 euro 

-​Herhaling: sanctie door het bestuur. Bijvoorbeeld geen speelrecht.  

Verplichtingen voor bardiensten blijven gewoon bestaan.  

De vraag wordt gesteld wie er tegen stemt en daarna wie er voor stemt.  

 

! Stemmen: Iedereen stemt voor (niemand stemt tegen). !  

 

8.​ Verslag kascommissie 
Ruby: Henk heeft alles al uitgelegd. De kascommissie gaat akkoord.  

Decharge: akkoord!  

 

We zijn op zoek naar een nieuw lid van de kascommissie.  

Herbert wil! Wat fijn!  

 

9.​ Verslagen commissies 
 

Onderhoud verslag van Rinus Beer aanspreekpunt baan- en parkonderhoud. 

-​Afgelopen jaar zijn weer diverse noodzakelijke werkzaamheden uitgevoerd door 

vrijwilligers van het baan-en Parkonderhoud team. 

-​Helaas is afgelopen jaar Fred Koster, vaste man in het onderhoud team, ons ontvallen. Wij 

zullen zijn werkzaamheden voor de club en zijn sterke en amusante verhalen erg missen. 

Gelukkig is Ger van Schie weer beschikbaar en Martin Jongejeugd ook weer van de partij. Ik 

bedank dan ook mijn mede vrijwilliger voor hun inzet en bereidwilligheid in het afgelopen 
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jaar. Tevens wil ik bij deze onze oudste vrijwilliger Herman van der Berg, 89 jaar, extra even 

bedanken voor zijn altijd niet aflatende inzet voor de vereniging en humor. 

-​Grootste gedeelte van het jaar zijn nagenoeg alle 12 tennisbanen bespeelbaar geweest, 

echter net als voorgaande jaren geven de gravelbanen toch weer problemen tijdens de 

nachtvorsten en zijn deze toch weer een lange tijd onbespeelbaar. 

-​In week 12 en 13 is groot onderhoud aan de banen 7 t/m 11 uitgevoerd waarbij de 

bestaande belijning is verwijderd en gravelbedekking door gefreesd is. Het geheel is weer 

aangevuld met nieuw gravel, onder afschot geëgaliseerd en opnieuw belijnd. De 

gravelbanen worden continu gesleept om deze hard en speelklaar te maken. Hierbij heeft 

het invalteam grote steun verleend aan de mensen van het vaste onderhoud team door 

hun bijna dagelijkse inzet. Op een later tijdstip zullen de smashcourtbanen 1 t/m 6 een 

grote onderhoudsbeurt ondergaan. 

-​Ook het afgelopen jaar bij uitval van medewerkers van het regulerend baanonderhoud 

heeft het baanonderhoud invalteam ons terzijde gestaan en het slepen van de banen voor 

hun rekening genomen. Hiervoor onze dank. 

-​Op dit moment wordt het onderhoud, wegens beschikbaarheid van de vrijwilligers, 

uitgevoerd op maandagmiddag en donderdag. Voor overige dagen zoeken wij nog 

vrijwilliger die het slepen van de banen voor hun rekening willen nemen en eventuele 

beschadiging of andere gebreken aan de banen of toebehoren aan ons mededelen zodat 

deze door ons gerepareerd kunnen worden. 

U kunt zich aanmelden via info@atckadoelen.nl voor welke dag of uren u zich beschikbaar 

zou willen stellen. Uitleg van de sleepwerkzaamheden wordt door één van onze mensen 

met u doorgesproken. 

-​Hopelijk dat het in de toekomst de banen 7 t/m 9 in smashcourtbanen omgebouwd 

kunnen worden zodat er in de winterperiode meer bespeelbare banen beschikbaar zijn. De 

banen 10,11 en 12 blijven gravelbanen omdat deze ook in een behoefte voorzien. 

-​Voor het onderhouden van de groenvoorziening en bestrating is het afgelopen jaar een 

zitmaaier en een hogedrukreiniger aangeschaft. 

-​Magazijnstellingen en karren voor opslag bierfusten zijn geplaatst in de voorraadkamer 

naast de keuken. Bestaande opslag van Edwin is verplaatst naar de oude voorraadkamer. 

-​Nieuwe tribunes zijn geplaatst naast Baan 10.  

-​Tot slot, en niet onbelangrijk, wil ik alle vrijwilligers bedanken die op de jaarlijkse 

klussendag, hun inzet getoond hebben en er voor gezorgd hebben dat vele 

werkzaamheden uitgevoerd konden worden. 

 

Jeugdcommissie:  

-​Op dit moment organiseren wij competitie, dit jaar zijn er 7 teams die deelnemen.  

-​Jaarlijks het ouder-kindtoernooi. Dit jaar in juni.  

-​Pietentoernooi, net voor Sinterklaas. Afgelopen jaar voor het eerst gedaan en het was een 

groot succes.  

-​Nieuwe activiteiten: jeugdclubkampioenschappen.  
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-​Daarnaast ook de wens om een open toernooi te bezoeken. Met alle kinderen van de club.  

-​Voor volgend jaar een eigen open jeugdtoernooi.  

Er zijn nu 4 commissieleden: Marit, Liselotte, Hidde en Suijie.  

We zijn op zoek naar nieuwe commissieleden! Je kunt je aanmelden via info@atckadoelen.nl.  

 

 

 

Competitiecommissie: 

-​Voorjaar 2024 gestart met 33 teams. De voorjaarskampioenen zijn gehuldigd. Rene noemt 

ze allemaal op. Goed gedaan allemaal! 9 degradanten.  

-​Vrijdagmiddagcompetitie geen groot succes. Maar 3 teams, dus er werd uit en thuis 

gespeeld. Dit jaar gaan ze het op woensdagochtend proberen.  

-​In het najaar ook wat kampioenen. Ook goed gedaan allemaal! In het najaar 11 

degradanten.  

-​In voorjaar 2025: 35 seniorenteams. Maar op de vrijdagavond en zondag staat de bezetting 

wel onder druk.  

-​Er is ook een invallersapp met heel veel leden. Als je een keer wilt invallen, kun je hier in.   

 

Activiteiten: 

-​Huub heeft ons verlaten. We hebben daarvoor Ruby toegevoegd aan onze commissie.  

-​Recreatieve evenementen, die altijd erg goed bezocht worden: halloweentoernooi, 

nieuwsjaarsinstuif, landentoernooi en de New Balls.  

-​Initiatieven vanuit andere leden die ook wat willen organiseren. Zoals een muzikale avond 

vanuit Herbert, een vintage kerstinstuif vanuit Sanne, de Klaverjasavond vanuit Ruby en 

Nancy.  

-​Heb je nieuwe ideeën? Je kunt altijd bij ons terecht!  

 

 

Trainers 

-​We krijgen heel veel verzoeken voor training. Van huidige leden, maar ook mensen die lid 

willen worden als er een plek is op de training.  

-​KNLTB leidt als enige trainers op.  

-​Trainers volgens uit eigen interesse aanvullende opleidingen. Sommige worden door de 

KNLTB verplicht gesteld. Trainers hebben 24 punten persoonlijke ontwikkeling nodig.  

 

Barcommissie: 

-​klaarzetten van alle bardiensten 

-​mailtjes/telefoontjes beantwoorden 

-​iedereen moet zich inschrijven, maar dat doet niet iedereen. Dus veel werk aan het 

inplannen van alle openstaande diensten. Vooral aan het einde van het jaar.  

-​Maar ook veel werk met het beantwoorden van de mailtjes.  
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-​Ook het versturen van facturen van mensen die niet op komen dagen.  

-​18 bardiensten per week, 900 diensten per jaar.  

-​Als leden zich niet hebben ingepland, dan worden ze zelf ingepland. Dan zijn ze in het jaar 

erna als eerste aan de beurt.  

-​Bedankt voor alle leden die bardiensten hebben gedraaid!  

-​Inkoop: Annelies heel erg bedankt voor je werk en inzet.  

-​Door het zelfbeheer van de kantine kunnen we een flinke omzet draaien en de kosten laag 

halen.  

 

Open toernooi 

-​7 leden die het toernooi draaien 

-​Vorig jaar een mooi toernooi gedraaid met 300 deelnemers 

-​Het toernooi 2025: 24 aug t/m 1 sept 

-​Bedankt voor alle samenwerkingen met alle commissies!  

-​Schrijf je in of kom kijken!  

 

​ Clubkampioenschappen 

-​Dick, Stan, Cedriec en Pascal willen de allereerste clubkampioenschappen organiseren.  

-​14 juni is de start en we eindigen op zaterdag 21 juni. Tegelijk met het Zomerfeest. We 

sluiten dus af met een groot knallend feest.  

-​Iedereen is welkom! Ook voor de jeugd, ook voor de 65+. Mix, dubbels en enkels.  

-​De ambitie om veel wedstrijden te spelen.  

-​Geen vervanging van het Open Toernooi.  

-​Komende week komt er meer informatie over de inschrijvingen etc.  

 

​ Groen: 

-​inwoners en leden die kijken naar welke plantjes goed zijn voor ons park.  

 

10.​ Herverkiezing bestuur 
Marloes Wijnekus, Marloes Schot, Dennis Coetzier, Henk van Oostrum en Mirjam van der 

Wees stellen zich verkiesbaar. Iedereen stemt voor.  

 

Rosalie van Es stopt met haar bestuursfunctie als secretaris. Mirjam zal haar rol overnemen.  

 

11.​ Rondvraag 
Vraag: Is er een sponsorcommissie?  

Antwoord: Die is er niet echt. Er wordt wel veel gesponsord op de achtergrond, maar geen 

officiële commissie. Het zou top zijn als er een paar mensen willen.  
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Vraag: Kan er een umpirestoel komen?  

Antwoord: Zou een leuk idee zijn. Dan heb je ook een scheidsrechter nodig.  

 

Vraag: een realistisch tijdspad voor de vervanging van de banen? 

Antwoord: als het heel snel kan, dan in de loop van de winter. Maar waarschijnlijk in 2026.  

  

Vraag: is het eerlijk als we nogmaals vragen aan alle leden of we voor 1, 2 of 3 banen 

vervangen.  

Antwoord: is het fair om dat te doen ten opzichte van de leden die er nu zijn?  

 

Vraag: is het mogelijk om verlichting bij baan 12 te krijgen? 

Antwoord: Lichtinstallatie kan overgenomen worden bij Elzenhagen. Wellicht kan dat?  

 

Vraag: Beleid uitzetten van verlichting?  

Antwoord: staat in de reserveringsmail dat je daar zelf verantwoordelijk voor bent. De 

bardienst moet daar ook scherp op zijn.  

 

Vraag aan Fulco: is het ook mogelijk om voor oudere kinderen een zomerkamp te 

organiseren?  

 

Vraag: kan er overlegd worden met de groene commissie of er bij baan 10 en 11 bomen 

kunnen komen?  

Antwoord: Ja, dat wordt meegenomen.  

 

12.​ Sluiting   
Bedankt allemaal voor jullie komst en inzet!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naam: ..................................................... ​ ​ Naam: ..................................................... 

Functie: ..................................................​ ​ Functie: ................................................... 

Datum: ...................................................​ ​ Datum: ................................................... 

Handtekening: .......................................​ ​ Handtekening: ........................................ 
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Bijlage 1: Ingekomen verzoek voor het plaatsen van (infrarood) verwarming.  
 
Aan het bestuur van ATC Kadoelen, 
  
Ondergetekenden doen bij deze het verzoek aan het bestuur om te onderzoeken wat de 
mogelijkheden zijn om op het terras gebruik te maken van terrasverwarming, gevolgd door 
de aanschaf en installatie hiervan. Dit uiteraard binnen de wettelijke en bouwtechnische 
kaders. 
  
Het plaatsen van terrasverwarming zal een sfeerverhogende werking hebben, meer contact 
tussen de leden bewerkstelligen, omzetverhoging voor de Nasleep, betere algemene 
uitstraling, tegemoetgekomen aan de wens van een aantal leden. 
  
Gisterenavond speelden er een aantal teams thuis waardoor het in de Nasleep bedrijvig 
druk was en er tekort was aan zitplaatsen. Indien er terrasverwarming aanwezig was 
geweest dan weet ik zeker dat er veel personen buiten hadden plaatsgenomen. In de 
periode dat het mooi weer is wordt er veel gebruikgemaakt van de zitplaatsen op het terras, 
voor de wat koudere dagen zou dit een mooie aanvulling kunnen zijn. 
  
Uiteraard zijn wij ons ook ervan bewust dat dit op een zo milieuvriendelijke manier zou 
moeten gebeuren. Gezien het feit dat de vereniging reeds gebruik maakt van zonnepanelen 
denken wij dat infrarood verwarming de beste optie zou zijn. 
  
Desgewenst lichten wij ons verzoek toe op de ALV. 
  
Met vriendelijke groet, 
  
Rene Kroone 
Ijsbrand Wals 
Tim Lagerburg 
Nico Duikersloot 
Brigitte Duikersloot 
Carola Koppedraaier 
Stephan Brigitha 
Chris Cramer 
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Bijlage 2: infoblad vervangen banen 7-8-9 
 

Informatieblad omvormen baan 7, 8 en 9 van gravel naar smashcourt 
 
Wat is het plan? 
 

-​ Baan 7, 8 en 9 worden omgevormd naar nieuwe smashcourtbanen van dezelfde kwaliteit als 

baan 1 tot en met 6 

-​ Baan 7, 8 en 9 komen (net als baan smashcourtbanen 1, 2, 3 en gravelbaan 12) in eigen 

beheer van de club en worden niet meer gehuurd van de Gemeente Amsterdam 

-​ Baan 10 en 11 blijven gravelbanen waarvoor we huur betalen aan de gemeente (wat we voor 

smashcourtbanen 4, 5 en 6 ook doen) 

Waarom eigenlijk? 
 

-​ Omdat de banen in eigen beheer komen in plaats van deze te huren van de gemeente, 

creëren we een financieel stabielere situatie voor de club 

-​ Smashcourtbanen zijn vaker bespeelbaar dan gravelbanen. Met meer smashcourtbanen 

vergroten we de capaciteit van bespeelbare banen, zeker in de winter en tijdens natte periodes. 

Met ons huidige grote ledenbestand is een capaciteit van 6 bespeelbare banen (het huidige 

aantal smashcourtbanen) laag, voor vrijspelen, en ook om in de grote vraag naar training te 

voorzien 

-​ Het onderhoud aan de gravelbanen is tijdsintensief en kostbaar. We hebben dit nu op orde 

door de trouwe onderhoudsploeg, echter is dit onderhoud door de ploeg in de toekomst erg 

onzeker. Dit werk uitbesteden is een grote kostenpost 

Dat klinkt goed. Waarom zouden we het niet doen? 
 

-​ Gravelbanen hebben bij verschillende leden de voorkeur boven smashcourt 

 
Stakeholders 
 

-​ Alle leden van de tennisclub die graag spelen/trainen 

-​ De groep leden die graag op gravel speelt 

-​ Het bestuur dat een stabiele toekomst voor de club wenst 

-​ De onderhoudsploeg 

-​ De trainers die meer ruimte voor lessen krijgen 

-​ Gemeente Amsterdam 
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Wat kost dat eigenlijk? Het financiële plaatje uitgelegd 
 
Onderstaande is gebaseerd op het slechtste scenario en het kleinst mogelijk bedrag aan subsidie. We 

verwachten dat de werkelijkheid beter zal zijn dan hier geschetste situatie. In ieder geval zullen de 

kosten niet hoger zijn dan hier geschetst. 

 

 
Kosten   

Boekwaarde banen (kosten voor overname banen)  €​ 121.000,00 

Renovatie banen (inclusief BTW)  €​ 139.150,00 

Totaal  €​ 260.150,00 

   

Baten   

BOSA Subsidie  €​ 27.830,00 

Een derde regeling Gemeente Amsterdam  €​ 46.378,70 

Totaal  €​ 74.208,70 

   

Kosten minus baten  €​ 185.941,31 

 
 
Kosten per jaar in de geschetste nieuwe situatie 
 
Om de kosten te dragen sluiten we een lening af, de kosten voor rente en aflossing zijn € 8.832,21 en 

€ 12.396,09 per jaar. De nieuwe kosten voor erfpacht zijn € 4.200,- per jaar. 

 
De huidige huur voor de banen is € 11.700,- per jaar. De meerkosten per jaar voor de nieuwe situatie 

zijn daarmee € 13.728,30. 

De kosten wanneer we onderhoud van de gravelbanen extern zouden moeten inkopen, wanneer we 

geen ploeg hebben die dit vrijwillig voor de club doet, worden voor baan 7, 8 en 9 geraamd op 

€ 30.000,- per jaar. Wanneer deze situatie optreedt besparen we circa € 15.000,- per jaar door de 

omvorming van smashcourt. 

Het bestuur vindt de investering, gezien bovenstaande, zeer redelijk. Naar ons inzicht kan dit 

gedragen worden door de, financieel gezonde, club. 
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